

新产业公司

开展主题教育支部书记述职评议活动

为扎实推进“不忘初心、牢记使命”主题教育，进一步规范党支部建设和提升党(总)支部书记履职尽责能力。8月2日，西山新产业公司党委组织11名处级党(总)支部书记进行“不忘初心、牢记使命”主题教育“三亮一比一评”述职评议活动。

11名党(总)支部书记结合自身岗位履职情况进行现场述职，并通过“亮业绩、亮清单、亮举措、比落实、受评议”的方式接受广大干部职工的监督。在场120名干部职工代表分别从发挥总揽全局作用、带头研究和谋划本单位党建工作、抓基

层党建工作重视程度、抓基层党建工作推进力度、抓基层党建工作实际成效四个方面对党(总)支部书记岗位履职情况进行评议打分。

通过现场述职、接受干部职工评议的方式，要求支部书记扎实推进“不忘初心、牢记使命”主题教育，狠抓支部建设，在以行动见实效、以实干显担当中“守初心、担使命，找差距、抓落实”，在全公司范围内形成凝心聚力攻坚克难，奋发有为干事创业的良好氛围。●史瑞宁

西山总医院组织社区服务站

对辖区内65岁以上老人免费体检

为了贯彻落实《国家公共卫生服务规范》，使人人享有均等公共卫生服务，进一步提高老年人健康水平和生活质量，西山总医院组织太白街、建筑街、西华苑三个社区服务站对辖区内65岁以上老年人进行免费健康体检，并为每位老人更新个人健康档案。



体检项目包括一般体检、心肺听诊、血、尿常规、B超、心电图等项目。目前太白街、建筑街社区体检已完成1千余名。医务人员根据每位老人的检查结果进行健康评估，耐心向老人们提出针对性的预防、诊疗意见和建议，给出合理的健康指导方案。
邓海波 佟艳琪 沈飞 摄

永葆军人本色

——记退伍军人、金城公司第七工程公司安全员梁庚

●任一哲

“立说立行，盯住目标前进、不达目的誓不罢休，不做则罢，要做就要做到最好”。一张沉着冷静的面孔，眼神坚韧有力，言谈举止间流露出真诚。

他，是一名军人，也是一名建筑行业员工。他把自己在部队养成的吃苦耐劳、勇于承担的作风和精神带到项目部，并用自己的实际行动带动和影响其他人。他，就是金城建筑公司第七工程公司安全员梁庚。

雷厉风行 军人品格

2006年12月参军入伍，梁庚成为空军某部队通信勤务队警卫连的一名战士，在部队刻苦训练，作风优良，表现出色，2008年担任警卫连2班副班长，2009年转为下士，2010年担任公务二班班长，当年10月成为中共党员。参军期间，荣获优秀士官、优秀共青团员称号，曾因擒拿格斗训练突出，获嘉奖一次；曾参加国庆阅兵，获最佳方阵一次。

他说部队“特别能吃苦，特别能战斗，特别能奉献”的光荣传统和优良作风一直影响着他。在部队的训练中，作为班长，梁庚以雷厉风行、令行禁止的工作作风要求自己和他的兵。从退伍到现在，这种精神一直在梁庚身上体

现着。

吃苦耐劳 军人铁骨

2013年10月，梁庚退伍后进入西山金城第七工程公司工作，通过自学，他从对业务的一窍不通，到逐渐成为公司骨干，这与他离开军营几年来始终保持着军人本色密不可分。

分配后，他开始负责玉门小区(7区)安全工作，新单位、新任务、新压力，作为一个新人的他立刻开始了新的征程。建筑行业“安全大于天”，作为安全员，不仅要管理好施工现场，更要做好相应的安全资料。各种从未接触过的东西让他“一个头两个大”，什么是临边洞口？什么扣件钢管脚手架？塔吊如何安全使用，施工电梯如何安全运行，附着式升降脚手架如何安全防护等问题摆在眼前。

没有豪言壮语，只有军人的铮铮铁骨。他开启了学习之路，不懂就问，不懂就学，向领导请教，和业务熟练的老安全员交流，同专业对口的同龄人学习，在网络上查阅相关安全规范及相应知识。在他为逐渐摸清门路而沾沾自喜的时候，一盆冷水泼了下来。原来，在安监站检查时，安全资料基本上是错误百出，完全达

不到相应的检查要求，在项目部的全体会议上也被点名批评。

“丢人！没想到自己所完成的工作别说没有亮点，简直就是不合格！”他回忆起当时说道，“委屈，明明就是个小兵，还非要在短时间内做到一个合格的安全员，心里也有着不小的怨气。”短暂的埋怨过后，他痛定思痛，你说我资料不行，我就非要把它做好做细！他开始了新一轮的学习，这不仅和本单位的学，更要向其他单位做的好的学。全凭这股执拗，在一次次的不合格中吸取教训，在一次的批评中成长，他负责的玉门七区的安全资料逐渐完善，达到标准，并得到了领导的高度赞誉，成为了公司标杆，个人也荣获党员安全责任区示范岗先进个人的殊荣。

信念如山 军人本色

“脱下军装，换上工装，我们还是一个兵！退伍不能褪色，永远都不能丢掉军人的光辉形象。”一名党员一面旗帜，梁庚是一名普通的退伍军人，也是一名平凡的建筑工人，他以自己军人的品质，勤恳、踏实的工作态度践行了“不忘初心、牢记使命”，彰显了新时期金城人的理想追求和坚强信念。

杜儿坪矿

举办支部书记“双比武”选拔赛

8月5日开始，杜儿坪矿举办为期4天的第二届“扛旗攻坚发挥作用”党(总)支部书记技术技能“双比武”选拔赛。

此次比赛分为理论知识考试、业务技术选拔、团队协作赛、个人技能赛等，最终有15名党(总)支部书记进入最后的个人技能赛。

理论知识考试前，选手们统一进行分组抽签，分两组各20人依次进入考场，进行现场发卷答题，考试结束后现场打分进行讲评。

团队协作赛为实际操作演练，项目包含召开支部党员大会吸收预备党员、讨论预备党员转正、召开支部组织生活会开展民主评议、召开党员大会进行换届选举、增补选支部委员等。5组参赛选手按顺序进入比赛场地，依次抽签确定角色，参赛选手按照所选项目及角色，现场模拟不同会议场景并进行发言、投票、选举等。每组结束后，评审席对所进行项目按照标准流程，结合参赛选手现场表现进行讲评。

最后的个人技能赛由微党课及现场答辩两部分组成，参赛选手根据出场顺序，结合PPT内容进行现场授课。授课后，抽取答辩题目，进行现场作答。评审人员根据选手现场表现、课件效果、党课内容、展示技巧、时间把控、逻辑思维、精神面貌等方面进行打分。

本次“双比武”4轮成绩得出参赛选手最终成绩，总成绩前6名的选手将参加集团公司党(总)支部书记“双比武”。

通过比赛，选手们以负责任的态度、较高的政治素养和较强的表达能力，展现了良好形象，为在今后的党支部书记岗位上更好地带领党支部发挥战斗堡垒作用和党员发挥先锋模范作用打下了坚实基础。

●刘玲 谢克强

东曲矿

开展突击查岗活动

8月6日上午，东曲矿纪委组织组干科、劳资科、宣传部、安监处以“四不两直”的方式对基层队组干部值班在岗情况进行了督导检查。

检查期间，检查组人员来到矿调度中心对基层队组干部带班、值班、请假及外出培训等情况进行详细了解，并以摸排走访方式对基层队组干部在岗情况进行了认真核实。

从突击检查情况来看，基层队组干部都能够严格遵守上班纪律和作风建设有关规定，突击中未发现上网聊天、看视频、玩游戏等不良现象。

据了解，督查工作将常态化开展。通过督查切实提高基层队组干部责任意识和纪律意识，确保真正将纪律立起来，严起来，落下去，切实营造出守岗尽责、干事创业良好工作氛围，夯实干部纪律作风建设。

●王鹏

官地矿

为“蓝天保卫战”一线职工消暑

8月6日，官地矿党政领导班子成员来到矸石山，向奋战在酷暑下的职工们送上矿党政的关怀与问候。

为积极配合大地公司做好矸石山的环境整治工作，官地矿多经公司矸石队全面负责矸石的拉运排矸工作。面对工期短、任务重等困难，连日来，相关单位周密安排部署，在职工身体健康的情况下，合理调配拉运计划，保质保量完成工作任务。

慰问中，该矿领导为辛勤劳作的职工们送上矿泉水、绿豆、白糖、西瓜等防暑降温食品，让大家消除暑意、缓解疲劳、调节情绪，用更加饱满的热情和精力投入到“蓝天保卫战”的工作中。

●李宏鑫